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Ocenění „Data and Analytics Consulting Partner of the Year“ je pro Adastru uznáním za
špičkové znalosti v datové analýze a umělé inteligenci i za schopnost přinášet klientům
skutečnou hodnotu. Je důkazem naší snahy poskytovat přesné poznatky a analytická řešení,
která s využitím technologií AWS podporují inovace, zlepšují rozhodování, urychlují růst a
efektivně integrují umělou inteligenci.

Adastra s hrdostí oznamuje, že získala prestižní ocenění „AWS Data and Analytics
Consulting Partner of the Year (Global)“ a „Innovation Partner of the Year (EMEA)“.

Ocenění Inovační partner roku vyzdvihuje výjimečné úspěchy Adastry v poskytování komplexních
konzultačních služeb. Zároveň oceňuje naši schopnost zlepšovat uživatelskou zkušenost pomocí
špičkových generativních technologií umělé inteligence a analytiky v reálném čase. Pokrýváme vše
od posouzení a návrhu architektury přes vývoj a nasazení až po průběžnou správu cloudových
prostředí a aplikací.

Ukázkovým příkladem inovací společnosti Adastra je vývoj pokročilého řešení pro vyhledávání pro
globálního výrobce osiv KWS. Toto řešení, postavené na generativní umělé inteligenci AWS, zvýšilo
efektivitu ve vyhledávání dat v jejich R&D oddělení. Díky technologiím Amazon Bedrock a Amazon Q
rozšířilo datový ekosystém KWS, integrovalo grafické datové sklady a Amazon QuickSight pro
analýzu v reálném čase a zjednodušilo práci uživatelů díky integraci s MS Teams. Bjorn Ost Hansen,
hlavní vedoucí R&D ve společnosti KWS, uvedl: „Ve společnosti Adastra jsme našli partnera s
hlubokými znalostmi generativní umělé inteligence a bohatými zkušenostmi s implementací řešení v
AWS.“

Toto komplexní řešení nejen zvýšilo efektivitu výzkumu společnosti KWS, ale také o 40 % zkrátilo
práci s informacemi, urychlilo inovace a změnilo její přístup k zemědělskému výzkumu a vývoji. Mezi
klíčové přínosy patří vyšší spokojenost uživatelů, strategická transformace podnikání směrem k
udržitelnosti a inovacím a úspory nákladů.

“Toto ocenění od AWS není jen uznáním naší práce, ale také potvrzením naší snahy neustále
inovovat a přinášet špičková řešení. Ocenění „Data and Analytics Consulting Partner of the Year“ a
„Innovation Partner of the Year“ potvrzuje naši odbornost a důvěru, kterou nám klienti svěřují při
jejich přechodu na cloud. Motivuje nás to pokračovat v přinášení zásadních změn prostřednictvím
technologií AWS,“ říká Rob Turner, globální CEO společnosti Adastra.

Ocenění Geographic and Global AWS Partner Awards, představené během slavnostního večera na
konferenci AWS re:Invent 2024, uznává partnery AWS za jejich specializaci, inovace a spolupráci v
uplynulém roce. Tato ocenění oceňují partnery, kteří na platformě AWS úspěšně rozvíjejí své služby
a pomáhají zákazníkům dosahovat skvělých výsledků.

Ocenění „Geography and Global AWS Partner Awards“ zahrnovalo proces vlastní nominace v
několika kategoriích, udělovaných na geografické i globální úrovni. Partneři AWS měli možnost
zaslat své nominace, které následně posuzovala nezávislá společnost Canalys. Hodnocení kladlo
důraz především na příklady využití, které prokazatelně přispěly k úspěchu zákazníků.



Kromě nominací bylo několik kategorií ocenění založeno na datech, která byla hodnocena podle
specifických ukazatelů měřících výkonnost partnerů AWS za uplynulý rok. Audit těchto dat provedla
společnost Canalys, aby zajistila objektivitu a přesnost hodnocení. Finalisty se stali tři partneři AWS
s nejvyšším hodnocením v každé kategorii.

AWS Partner Network (APN) je globální program zaměřený na pomoc partnerům při zavádění
inovací, urychlení jejich přechod do cloudu a plné využití celé škály služeb AWS.

O společnosti Adastra

Již více než 20 let pomáháme proměňovat podniky v přední digitální hráče, podporujeme inovace,
zvyšujeme provozní efektivitu a vytváříme jedinečné zákaznické zážitky – to vše díky efektivnímu
využití dat.

Jsme lídrem v oblastech umělé inteligence, práce s daty, cloudových technologií, digitálních řešení a
řídicích služeb. Nabízíme firmám data, která mohou kontrolovat, kterým mohou důvěřovat, a která
propojují je i jejich zákazníky se světem.

Text této zprávy v původním, zdrojovém jazyce je oficiální verzí. Překlad této zprávy do jiných jazyků
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